



2024. augusztus 25.

HÉTI ÜZENET

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

BalatonNET 2024 - BOLDOGAN MONDOM



NOVÁK ZSOLT

Nyaranta örömmel várom az augusztusban megtartott BalatonNET-eket. Reggeli áhítat, izgalmas előadások, különféle szemináriumok, zenei rendezvények, kiállítások, táncház, könyvbemutató és a mennyei hangokat idéző dicsőítés okoz nagy örömet. Kikapcsol, bekapcsol, átkapcsol. Az idei NET-en Jézus boldogmondásait fejtették fel a felkészült tanítók. Felkészült férfitestvérek álltak elének az emelvényre, hogy onnan vezessenek le Jézus Hegyi beszéde által, hogy hogyan válhatunk igazán áldottá, boldoggá, beteljesedetté, hogyan lehetünk a mennyei lét földi várományosai... Így ültünk figyelmesen nővéremmel, az alkalomnak helyet adó balatonszemesi tornacsarnokban. Nagyon meleg napokat élünk mostanában. A tornacsarnokban működtek a ventilátorok érzékelhetően kis hatásfokkal. Hogy ez is közrejátszhatott-e némelyik hallgató figyelmének a nem odaszánásában? (Nem.) Izgalmas és bölcs tanításokat hallgattunk. A második napon Novák Zsolt gyülekezetplántáló lelkipásztornak jutott **Máté 5,4 „Boldogok, akik szomorkodnak, mert ők megvigasztaltatnak.”** - verse.

Tanítás közben arra lettem figyelmes akaratom ellenére, hogy a mellettem ülő fiatal lány kezének az ujjai görgetőznek, feje lefelé fordult, szemei az ölet elfoglaló tárgyra merednek.

Annyira természetellenes volt, hogy Novák Zsolt tekintete helyett a saját ölébe néz, a mozdulatlan figyelem helyett folyamatos a mozgolódása. Telefonját görgette. Arra koncentrált. Véget nem érően most, ebben a boldog órában bonyolította le a beszélgetéseit. Messenger istennek oltárán. Először felhaborodtam a lány viselkedésén, majd, mert az ige eljutott a füleimen keresztül a szívembe - megszorodtam miatta. **„Áldott és boldog vagy ha az, ami Istennek fáj, neked is fáj. A te, vagy a mások bűnei láttán.” - mondta Zsolt.** Fájt az, hogy ez a lány eljött a Nemzetközi Evangéliumi Találkozóra és a közénk meghívott Jézus helyett mással találkozott. Az előadás végén a lányhoz fordultam, elmondtam neki azt, hogy mennyire bántott a tiszteletlensége (és minden, ami ezzel jár). Bocsánatot kért tőlem a telefonozása miatt és közölte, hogy többet nem ül mellém. Éreztem, hogy mást kellett volna mondanom...

Majd Jutkával a nővéremmel átmentem a kiállítóterembe, ahol Henderson Kati női szemináriumunka kezdődött a boldogmondások ugyanezen verséről - **„Boldogok, akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak.”** Kati célja az volt, hogy a szeminárium során megerősödjünk Isten igazsága által és felfedezzünk olyan új, önmagunkat támogató eszközöket és megküzdési stratégiákat, amiket éppen aktuális élethelyzetünkben is alkalmazhatunk. Leültem egy székre. Arra lettem figyelmes akaratom ellenére, hogy a mellettem ülő fiatal nő kezének az ujjai görgetőznek, feje lefelé fordult, szemei az ölet elfoglaló tárgyra merednek. Annyira természetellenes volt az, hogy Henderson Kati tekintete helyett az ölében lévő telefont nézte. A telefonját nyomkodta, a messengert görgette. Nem bírtam tovább ezt. Felálltam és otthagytam mindent. Felhaborodtam, majd megenyhülve az ige szelíd súlyától lelkem magában hangtalanul sírt. Az előadás végeztével visszamentem a terembe. *(folytatás a következő oldalon)*

„A felismerés a bűn miatt, ha ilyenkor sírsz és gyászolsz, akkor vagy boldog.” Novák Zsolt

Nem szóltam semmit telefonozó nőtársamnak, mert féltem kimondani azt, ami a szívemen ült. Pedig szavaim nem bántottak volna. Kint, amikor felháborodásom csendesült és már csak a lelkem sírt, arra az elhatározásra jutottam, hogy nem engedhetem meg magamnak azt, hogy mások rossz viselkedése elvegye az öröömöm. Szomorú voltam miattuk és értük. Végig az öt nap alatt. De vigasztalt az, hogy ezt észrevettem és fáj, sírni is tudok miattuk. Én más vagyok, mint ők. Istennek is fáj(hat), Ő is sír(hat) miattuk! Istenhez éreztem közel magam.

Itthon aztán a boldog szomorkodásom közepette elkezdett valami nagyon zavarni. Zavart és zavart. Majd rájöttem a valamire! Arra lettem figyelmes, hogy akarattal, amikor Isten beszélne hozzám, akkor az ujjaim görgetőz-

nek, fejem lefelé fordul, szemeim az öletem elfoglaló tárgyra tekintenek. Annyira természetes már, hogy Isten tekintete helyett a telefonomat nézem, hogy magamat észre sem veszem... Gyakran, Isten várva-várt kijelentése helyett a telefonom híreinek adom át a figyelmemet, az Ő áldott idejét. De engem ekkor Istenen kívül senki nem lát!

Novák Zsoltot idézem, amikor a NET-en mindenki látott és Zsoltra figyeltem: „Az embernek lehet olyan sírása, amivel rátalálhat a boldogságra.” Amikor az számít csak, hogy Istenen kívül senki nem lát.

A sírásom ilyen legyen! Boldog, áldott Istenre tekintő! Akkor, megvigasztalódom.

Schellné Bea

A Bibliai Családi Nappal kapcsolatos imádságok kére:

Legyen elég szolgáló és mozgassa meg a gyülekezetet!

Legyen bátorságunk, indíttatásunk arra, hogy barátainkat, ismerőseinket elhívjuk!

Minél több család és gyermek jöjjön el, és halljon Istentől!

Balesetmentes napunk legyen!

A kellemes időjárásért!

Ne legyen hiábavaló a fáradozásunk!

Több szolgálatra is lehet jelentkezni Gőblné Papp Évinél vagy Gőblné Zsember Kittinél

IMAGONDOLATOK

„**Tagjaitokat se adjátok oda a bűn szolgálatára, hogy a gonoszság fegyvereivé legyenek. Hanem adjátok oda magatokat az Istennek, mint akik a halálból az életre keltetek. Tagjaitokat is adjátok át az igazság fegyvereiként az Istennek.**” Róm 6,13

Dávid Góliát ellen az Úr nevében indult el. Nem a saját akarata volt előtérben, hanem Isten nevének a tisztelete. Az Isten fegyverzetét öltötte fel, és így lett győzedelmes

a tette. Tegyük ezt mi is naponta, figyelve az igei üzenetekre, a Lélek vezetésére!

Imaáhitat: Ajánljuk fel tagjainkat Istennek: „Szolgálatára!” Legyünk hűséges, engedelmes szolgálatteltevők a szombati Bibliai Családi Park alkalmán. Imádkozunk a rendezésért, és a résztvevőkért is! Imádkozunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást, engedelmességet, és Istenre figyelést annak is, akit megszólítunk!

Bondor Jenő



HETI PROGRAM

Aug.25. Istentisztelet

9:30 óra

Szept.05. csütörtök, Online Bibliaóra 18:30 óra



HAVI PROGRAM

Szept.01. Úrvacsorai Istentisztelet 9:30 óra

délután Óvodai Évnyitó Istentisztelet 17:00 óra

Szept.08. Istentisztelet, búcsúzunk Macher Tivadartól és Ágítól, utána közös ebéd 9:30 óra